

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE- se žádostí o uznání práce jako práce rigorózní

Jméno diplomanta: Silvio Strnad

Téma práce: Komparace české a španělské právní úpravy prodeje nemovitých věcí povinného v rámci exekučního řízení

Rozsah práce: 191 009 znaků

Datum odevzdání práce: viz IS

Práce byla obhájena jako diplomová práce s hodnocením výborně, jak pokud se jedná o obhajobu, tak i pokud jde o teoretickou část zkoušky.

Práce velmi dobře výtěžila ze zahraničního pobytu autora , který se pokusil v podstatě v řadě případů „srovnat nesrovnatelné“, tj. český a španělský právní řád , resp. právní úpravu exekuce. Téma je tedy velmi dobře vybrané a slouží nejen k rozšíření poznatků zahraniční právní úpravy, ale i ke zvýraznění hlavních rysů tuzemské úpravy. Téma je tedy velmi

Autor srovnal, jak jsem uvedl , dva dosti odlišné právní systémy. Autor zvolil jako typický způsob pro srovnání exekuci na peněžité plnění, který je v obou systém poměrně složitý. Z práce je patrné, že autor má poměrně obsáhlé znalosti odborných španělských zdrojů práce a navíc je zde i určitá nevýhoda , když nová španělská úprava platí jen poměrně krátkou dobu. Autor se autor v závěru pokusil i úvahu, co by mohlo být ze španělské úpravy pro tuzemskou právní úpravu inspirací.

Práce je členěna do dvou hlavních částí s řadou podkapitol. V první hlavní části se autor zabývá tuzemskou úpravou exekuce a výkonu rozhodnutí a v podkapitole 1.4 španělskou úpravou. V druhé hlavní části práce je jejím předmětem prodej nemovitých věcí. Obě hlavní části se poněkud liší systematikou podkapitol, kdy v první části jsou obě právní úpravy odděleny a v druhé části se prolínají. Přiznám se, že v druhé části jsem měl trochu potíže se orientovat, ale to bylo možné odstranit podrobnějším a důkladnějším čtením. V závěru je obsaženo několik úvah de lege ferenda..

Práce je tedy způsobilá k uznání jako rigorózní práce a pokud bude takto uznána zkušební komisí, doporučuji práci jako rigorózní k obhajobě.

V Praze dne 14.10. 2018

JUDr. Tomáš Pohl